

来源：经济日报-中国经济网

经济日报-中国经济网2月7日讯（记者 刘畅）2月6日晚，四川省成都市印发《关于有效应对疫情稳定经济运行20条政策措施》，其中明确五条财税金融举措，向中小微企业“输血”。结合相关措施要求及辖区内企业所面临的困难，成都市锦江区各金融机构全力做好营业网点监管和防护服务工作，开辟金融服务“绿色通道”，为奋战在抗击疫情一线的医护、救治、防控等行业提供高效便捷的金融服务。

光大银行成都分行设立绿色通道，确保“特事特办”“急事急办”。春节前，该行投放无追索权保理贷款5000万元，为四川唯一的新型冠状病毒核酸检测试剂盒生产企业迈克生物股份有限公司提供资金保障。通过协调西安、兰州和北京分行，光大银行四地分行合作完成4000万元无追索权保理贷款投放，专项用于成都元和华盛科技股份有限公司采购医疗物资。

此外，花旗银行（中国）有限公司成都分行实施特别交易安排，使四川水井坊股份有限公司向武汉市慈善总会捐赠的900万元款项能第一时间划转成功。交通银行锦江支行对纳入疫情防控全国性重点企业名单的企业，提供优先、快速审批服务和不高于3.15%的一年期优惠贷款利率。

首批复工的银行业金融机构在开展业务的同时采取了形式多样的防控举措。

中国工商银行成都春熙路支行采用一定比例网点或人员复工，复工人员轮班上岗等方式，兼顾业务运转和减少人员聚集。农商银行锦江支行对网点分布密度大的区域消减复工网点数量，要求附近存在感染病例或疑似病例的网点暂不复工，控制传染风险。

据了解，锦江区金融工作局对辖区内复工的金融机构及其网点进行了拉网式入门查访，已合计排查金融机构员工4862人，明确复工人数1509人。